

义诊 讲座 体测

# 三地体彩为大众办实事

■记者于彤报道

拥有一个健康的身体,对于每一个人来说都十分重要。关爱大众健康,也是体彩公益活动、志愿行动的主要内容之一。近日,山东日照体彩携手口腔医院进行义诊,浙江温州体彩为女性举办健康讲座,江苏无锡体彩把体质检测送进社区。这些活动受到参与者的欢迎,为大众健康做了一件件实实在在的事。

## 日照:开展健康义诊志愿服务活动

近日,山东省日照市体彩志愿者协会携手日照口腔医院,在芙蓉社区开展健康义诊活动。志愿者们早早搭好帐篷,摆好桌椅、宣传手册、小礼品等,方便广大居民前来就诊。

“最近几天牙齿有些不舒服,吃点凉的热的就疼。”

“后面有颗牙好像掉了一块,麻烦医生帮我看一下。”

“孩子才3岁就已经有龋齿了,应该怎么办呀?”

虽然天气有些寒冷,但前来咨询就诊的居民络绎不绝。志愿者们详细询问细节、认真检查、耐心解答,给大家提供了专业性的建议,同时也科普了一系列爱牙护牙小常识。

就诊过的居民对本次活动的给予了高度评价,他们纷纷表示,志愿者服务周到,医生检查得很认真,能在家门口享受到专业服务,特别贴心,这是实实在在为群众提供方便的好活动。

近年来,日照市体彩志愿者协会一直致力于社会公益活动的开展,在社会各界人士的关心



支持下,协会不断发展壮大。截至目前,日照体彩志愿者已达330多名,先后成立了日照口腔

医院、曲阜师范大学、日照市实验小学等19支志愿服务大队和5个体彩志愿者协会分会,陆续

开展了学雷锋、看望老人、植树造林、碧海行动等30多项公益志愿活动。

●时评

## 把便利送到家门口

■艾禾

体育彩票作为国家公益彩票,其筹集的公益金广泛用于民生领域。如今,人们在家门口就能感受到来自体彩的便利。

在居民小区、乡村广场,都能方便地找到体彩健身路径,人们走出家门即能来到健身路径,随时随地练一练。体彩把全民健身送到百姓的家门口,让居民们感受到参与体育活动的便利。

近年来,各地体彩陆续成立志愿者服务组织,把各种便民服务送到居民的家门口。比如山东日照体彩志愿者携手口腔医院开展义诊。众所周知,口腔科是医院众多科室中比较难挂号的科室之一,去医院看一次牙颇费周折。医生们来到家门口,而且还是免费义诊,确实给有牙病困扰的居民带来便利。

此外,各地体彩机构注重销售渠道建设,不经意间,家门口的便利店就可以买到体育彩票了,给人们随手公益带来便利。

修建健身场所、开展志愿服务、拓宽销售渠道,中国体育彩票不断为百姓生活添彩,为大众生活带来便利,彰显的是国家公益彩票的责任与担当。

## 温州:举办关爱女性送健康活动



3月8日,浙江省温州市体彩中心组织女职工、女代销者、女销售员等前往温州市社会体育指导中心,参加“庆三八·送健康”国民体质检测及科学讲座公益活动,为她们送上一份特殊的节日健康大礼。

在工作人员的指引下,大家进行了一系列身体素质检测,包括形态、素质、机能等测



试;体成分、血管机能运动风险评估等。

检测后,专家结合个人的身体素质报告单进行分析,提供科学的健身指导意见。另外,温州市中西医结合医院骨科副主任许兵进行了“关爱女性·关注女性骨质疏松”健康讲座。

女职工及女代销者们纷纷

表示,在今后的工作中,要继续发挥妇女的“半边天”作用,用健康的体魄来投入工作,以科学的知识来提升自我,为家乡的建设和体彩各项事业的发展贡献力量。

此次国民体质检测共持续了5天,温州全市体彩实体店的女代销者及女销售员都可自愿参加。

## 无锡:开展巾帼志愿服务活动

3月3日,江苏省无锡市体彩中心和体科所妇联组织全体女职工开展“庆三八”巾帼志愿服务活动,把健康与温暖送到群众身边。

当天,女职工志愿者们走进水秀社区,开展了以“巾帼心向党 体质测试进社区”为主题的志愿活动。现场为社区居民提供了血压、肺活量和握力等项目检测,并为测试群众提供了健康指导。为满足群众

居家健康需要,本次活动还向居民们发放了跳绳、弹力球、弹力带等小礼品,专业人士还在现场展示了弹力带的使用方法,指导群众科学健身,受到了社区居民的欢迎。

无锡体彩中心和体科所妇联巾帼志愿服务活动已经连续开展多年,不断向群众普及科学健身常识,增强健康意识,传播公益正能量。

